Информация для размещения на сайте
 По заданию бассейнового управления Федерального агентства водных ресурсов разработан проект нормативов допустимого воздействия по бассейну Угличского и Рыбинского водохранилищ и по бассейну р. Волга на участке от устья р. Оки до г.Казань.

     Проект НДВ не содержит предложений по хозяйственным решениям и заключается в оценках предельных нагрузок на экосистемы водных объектов бассейна  р. Волга.

    Целью разработки проекта НДВ является регламентация хозяйственного воздействия на водные объекты рассматриваемой территории.

    При достижении определённых в настоящее время значений НДВ по таким видам хозяйственной деятельности, как привнос тепла, химических и взвешенных веществ, сброс микроорганизмов, использование акваторий водных объектов, изменение расходов воды при сбросах воды или безвозвратном изъятии стока, ожидается улучшение состояния качества воды и условий существования водной и околоводной флоры и фауны.

    С полным текстом проекта можно ознакомится на сайте организации- разработчика (ООО «ВЕД», г. Москва) www.gidro-ved.ru /предложения и замечания по проекту просим направлять в орган местного самоуправления или на электронную почту  ООО «ВЕД»: ved-6@bk.ru 
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