
О предоставлении государственных услуг в электронном виде.

Управление Роспотребнадзора по Тверской области сообщает, что юридические лица и индивидуальные предприниматели могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. 
Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru, Вы получите доступ ко всем услугам Портала, в том числе и тем, которые предоставляются Управлением: прием и учет уведомлений о начале предпринимательской деятельности, выдача санитарно-эпидемиологических заключений и т.д.
Преимуществами получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде являются, в первую очередь, доступность информации, связанной с получением услуг, информированность о каждом этапе предоставления государственной услуги. 
Правила предоставления услуг доступны и прозрачны: на Портале Вы найдете полное описание каждой услуги, исчерпывающий перечень необходимых документов, информацию о сроках и способах получения той или иной услуги. 
Ход рассмотрения своего заявления Вы всегда можете узнать в Личном кабинете.
Кроме того, сокращаются временные затраты, связанные с получением услуг, так как заявление можно подать с домашнего или рабочего компьютера, а также в Многофункциональном центре.
Управление обращает внимание, что предоставление заявлений в электронном виде через Портал государственных и муниципальных услуг сокращает сроки их рассмотрения Управлением.

Подробная  информация размещена на официальном сайте Управления в разделе «Пресс-центр. Пресс-релизы» 27.07.2017 г. http://69.rospotrebnadzor.ru/press/release/146313/.





