«Россияне, одалживающие деньги в микрофинансовых организациях, с 1 января 2017 года стали более защищены — вступили в силу новые ограничения на проценты по краткосрочным займам».
Рынок микрокредитования сегодня достаточно широко развит в России. Россияне, одалживающие деньги в микрофинансовых организациях (МФО), с 1 января 2017 года стали более защищены — вступили в силу новые ограничения на проценты. Федеральным законом от 3 июля 2016 г. № 230-ФЗ в деятельность микрофинансовых организаций внесены изменения, касающиеся порядка начисления процентов и иных платежей по микрозаймам. Указанные ниже положения применяются к договорам потребительского займа, заключенным с 1 января 2017 года.

В частности, п. 9 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 2 июля 2010 года № 151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» изложен в следующей редакции: «Микрофинансовая организация не вправе начислять заемщику - физическому лицу проценты по договору потребительского займа, срок возврата потребительского займа по которому не превышает одного года, за исключением неустойки (штрафа, пени) и платежей за услуги, оказываемые заемщику за отдельную плату, в случае, если сумма начисленных по договору процентов достигнет трехкратного размера суммы займа…».
                  Механизм, защищающий клиентов МФО путем ограничения процентов по займам, заработал еще в конце марта 2016 года. Тогда проценты были ограничены четырехкратным размером основного долга.

Кроме того, в указанный выше Федеральный закон № 151-ФЗ введена новая статья 12.1., которая определяет особенности начисления процентов и иных платежей при просрочке исполнения обязательств по займу. После возникновения просрочки исполнения обязательства заемщика - физического лица по возврату суммы займа и (или) уплате причитающихся процентов микрофинансовая организация по договору потребительского займа, срок возврата потребительского займа по которому не превышает одного года, вправе продолжать начислять заемщику - физическому лицу проценты только на не погашенную им часть суммы основного долга. Проценты на не погашенную заемщиком часть суммы основного долга продолжают начисляться до достижения общей суммы подлежащих уплате процентов размера, составляющего двукратную сумму непогашенной части займа. Микрофинансовая организация не вправе осуществлять начисление процентов за период времени с момента достижения общей суммы подлежащих уплате процентов размера, составляющего двукратную сумму непогашенной части займа, до момента частичного погашения заемщиком суммы займа и (или) уплаты причитающихся процентов. После возникновения просрочки исполнения обязательства заемщика - физического лица по возврату суммы займа и (или) уплате причитающихся процентов микрофинансовая организация по договору потребительского займа, срок возврата потребительского займа по которому не превышает один год, вправе начислять заемщику - физическому лицу неустойку (штрафы, пени) и иные меры ответственности только на не погашенную заемщиком часть суммы основного долга.

Все перечисленные условия должны быть указаны микрофинансовой организацией на первой странице договора потребительского займа, срок возврата займа по которому не превышает одного года, перед таблицей, содержащей индивидуальные
условия
договора.
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