Уголок потребителя

«Актуальная тема  сферы потребительского кредитования».

В связи с острой проблемой не возврата заемщиками полученных потребительских кредитов (займов)  активнее стали действовать коллекторские агентства, ориентированные на взыскание просроченной дебиторской  и проблемной задолженности. Однако некоторые агентства в своей деятельности используют порой не совсем законные методы. Ужасающие случаи мы узнаем из средств массовой информации. А сколько таких случаев, не преданных широкой огласке? 
         Если Вы попали в сложную ситуацию и к работе с вашим долгом подключились коллекторы, важно знать, что согласно п.3 ст.15 Федерального закона от 21.12.13г. № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)»   не допускаются следующие действия по инициативе кредитора и (или) лица, осуществляющего деятельность по возврату задолженности:

«1) непосредственное взаимодействие с заемщиком или лицом, предоставившим обеспечение по договору потребительского кредита (займа), направленное на исполнение заемщиком обязательства по договору, срок исполнения которого не наступил, за исключением случая, если право потребовать досрочного исполнения обязательства по договору предусмотрено федеральным законом;

2) непосредственное взаимодействие или взаимодействие посредством коротких текстовых сообщений, направляемых с использованием сетей подвижной радиотелефонной связи, в рабочие дни в период с 22 до 8 часов по местному времени и в выходные и нерабочие праздничные дни с 20 до 9 часов по местному времени по месту жительства заемщика или лица, предоставившего обеспечение по договору потребительского кредита (займа), которое указано при заключении договора потребительского кредита (договора, обеспечивающего исполнение договора потребительского кредита (займа) или о котором кредитор был уведомлен в порядке, установленном договором потребительского кредита (займа).»
      Коллекторы, равно как и кредиторы, не вправе совершать юридические и иные действия, направленные на возврат задолженности, возникшей по договору потребительского кредита (займа), с намерением причинить вред заемщику или лицу, предоставившему обеспечение по договору потребительского кредита (займа), а также злоупотреблять правом в иных формах.
     Если коллекторы прибегают к противоправным методам «выбивания» долгов, таким как применение физической силы или угрозы ее применения в отношении граждан и их имущества, оскорблений- заемщики и поручители вправе обратиться за защитой в правоохранительные органы. 
Но не забывайте, что долги нужно возвращать, а еще лучше – их не допускать! 
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