Уголок потребителя
О проведении Всемирного дня защиты прав потребителей.
Ежегодно, на протяжении более двух десятков лет в России, как и в других странах мира, проводятся мероприятия, посвященные Всемирному дню защиты прав потребителей. Каждый год этот день ознаменуется девизом, который определяется путем выявления наиболее актуальных проблем современности.

15 марта 2016 года  Всемирный день защиты прав потребителя пройдет под девизом: «Исключить антибиотики из меню». 

Девиз был выбран не случайно. В настоящее время одной из наиболее значимых проблем современности является рост устойчивости населения к антибиотикам. Это напрямую связано с тем, что антибиотики активно применяются в сельском хозяйстве, как для стимуляции роста, так и для превентивных (профилактических) мер защиты животных от болезней.

Именно сейчас эта проблема достигла особо опасного уровня. Главное предназначение антибиотиков – это излечение человека от болезни,  приостановление размножения болезнетворных микроорганизмов.  Ни смотря на это, при их неправильном использовании они могу нанести неизгладимый вред человечеству. Если сегодня товаропроизводители при участии населения не примут необходимые меры, в скором времени антибиотики потеряют свои лечебные свойства и перестанут защищать людей от болезней, это повлечет за собой рост заболеваемости. Некогда почти безвредные простые инфекции и незначительные раны могут стать смертельно опасными для жизни и здоровья человека.

В целях предотвращения глобальной угрозы для здоровья населения Международная организация по защите потребителей (CI) призывает убедить сельхозпроизводителей изменить политику в отношении использования антибиотиков. Важную роль в этом процессе могут сыграть потребители.

В рамках проводимых мероприятий, приуроченных к Всемирному дню защиты прав потребителей, 15 марта 2016г.  с 10.00 до 15.00 консультационным пунктом по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе будет проведена «горячая линия» по приему обращений граждан. Задать интересующий вопрос по защите прав потребителей можно по телефону (48231) 2-13-02  либо на личном приеме по адресу: Тверская область, г.Бежецк, ул.Садовая, д.26. Также по указанному адресу потребители могут пройти тестирование на знание потребительского законодательства. Приглашаются все желающие.
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