Уголок потребителя

«Разносная торговля лекарственными препаратами и медицинскими изделиями под запретом».

Многие  знают из личного опыта или из рассказов других, что время от времени активизируются «торговцы» так называемых «чудо-приборов» и «таблеток от всех болезней». 

Они приходят в офисы предприятий, в подъезды многоквартирных домов… Пользуясь доверчивостью пожилых людей и их надеждой на улучшение здоровья, эти торговцы сбывают приборы и аппараты под видом медицинского назначения, обещая чудодейственный эффект. При этом, пытаясь вылечится от болезней, пенсионеры порой отдают последние сбережения.

А сколько случаев, известных от знакомых, из печатных изданий, телепрограмм, информирующих о бесполезности многих таких приборов и таблеток. 

20 января 2015г. вступили в законную силу изменения в Правила продажи отдельных видов товаров, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 19.01.98г. № 55.

Согласно п.4 данных Правил «При осуществлении розничной торговли в месте нахождения покупателя вне стационарных мест торговли: на дому, по месту работы и учебы, на транспорте, на улице и в иных местах (далее именуется - разносная торговля) не допускается продажа продовольственных товаров (за исключением мороженого, безалкогольных напитков, кондитерских и хлебобулочных изделий в упаковке изготовителя товара), лекарственных препаратов, медицинских изделий, изделий из драгоценных металлов и драгоценных камней, оружия и патронов к нему, экземпляров аудиовизуальных произведений и фонограмм, программ для электронных вычислительных машин и баз данных».

Поэтому, осознавая незаконность данных продаж с 20 января 2015г., целесообразно воздержаться  от таких покупок!
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