Профилактическая операция «Трактор» 2017 года
В соответствии с приказом начальника Главного управления «Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники» Тверской области № 40-ПК от 19.07.2017г «О проведении профилактической операции «Трактор», на территории Молоковского района, будут проводиться профилактические мероприятия. 	
С 21 августа по 30 сентября в соответствии с планом проведения, запланированы совместные рейды:
- по проверке технического состояния самоходных машин и других видов техники, соответствию требованиям безопасности для жизни и здоровья людей, имущества, окружающей среды,
- соблюдения правил государственной регистрации самоходных машин, представления на технический осмотр, 
[bookmark: _GoBack]- выявление граждан не имеющих удостоверения тракториста — машиниста соответствующей категории на право управления.
В целях проведения разъяснительной работы и предупреждению административных правонарушений, с владельцами самоходных машин по вопросам регистрации, замены удостоверения, обучения на дополнительную категорию, экзаменам, инспектор готов  дать консультацию по телефонам и в приемные дни.
График работы Главного государственного инженера-инспектора гостехнадзора по Сандовскому и Молоковскому районам в Молоковском районе:
Вторник — 09:00-18:00, перерыв на обед 13:00-13:48.
Четверг — 09:00-18:00 перерыв на обед 13:00-13:48.
Телефон: Молоково 8 (48 275) 2-10-544, Сандово 8 (48 272) 2-12-10, 8 9105391710.
Главный государственный инженер-инспектор гостехнадзора по Сандовскому и Молоковскому районам Баранов Александр Александрович.

