Где можно получить государственную услугу в сфере миграции.
Каждый человек в своей жизни неоднократно сталкивается с необходимостью получения государственных услуг в сфере миграции – получение российского или заграничного паспорта, регистрация по месту жительства (пребывания) и многие другие. Есть немало способов получить их. Помимо возможности подать документы непосредственно в территориальные подразделения УФМС России по Тверской области, можно воспользоваться Единым порталом государственных и муниципальных услуг и подать заявление в электронном виде. Кроме того для населения нашего региона есть прекрасная возможность обратиться в Многофункциональный центр.
В соответствии с Соглашением, заключенным между УФМС России по Тверской области и ГАУ «Многофункциональный центр предоставления государственный и муниципальных услуг» от 27 июля 2013 г. и дополнительных соглашений к нему, установлен перечень предоставляемых государственных услуг:
· - выдача и замена паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации;
· - выдача паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации (сроком на 5 лет, так называемые серии 63, 64);
· - регистрационный учет граждан Российской Федерации по месту пребывания, по месту жительства в пределах Российской Федерации;
· - осуществление миграционного учета в Российской Федерации.
В Тверской области первые отделы Многофункциональных центров были открыты еще в 2013 году. В настоящее время на территории Молоковского и Сандовского районов Тверской области филиалы ГАУ «МФЦ» располагаются по следующим адресам:
· -- Сандовский филиал- пос. Сандово, ул. Лесная, д. 4;

· - ТОСП в Молоковском районе на базе мобильной группы  – в Молоковский район Тверской области выезжают специалисты мобильной группы Сандовского филиала и принимают документы по адресу: пос. Молоково,  ул. Ленина, д. 16.
