О профилактике инфекционных заболеваний, передающихся грызунами
    Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе» информирует, что на территории области сохраняется неблагополучная обстановка по природно-очаговым инфекциям. В 2020 году специалистами филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе были отобраны и доставлены образцы проб мышевидных грызунов для их исследования на наличие антител к возбудителям туляремии, лептоспироза, иерсиниоза и др.. Грызуны отлавливались на территории Бежецкого (10 экз.), Весьегонского (10 экз.), Краснохолмского (5экз), Лесного (5 экз),  Максатихинского (10 экз.), Молоковского (5 экз), Рамешковского (5 экз), Сандовского (5 экз), Сонковского (5 экз.) районов. Средний процент попадания составил 7,5%. 
   Грызуны, массово заселяющие окраины городов, загрязняют окружающую  среду  (корма,  воду),   способствуют  заражению сельскохозяйственных (крупный и мелкий рогатый скот, свиньи), домашних (кошка, собака, декоративные питомцы) животных и птиц. Заражение человека реализуется  пищевым  путем  при  прямом  (с сырыми и термически плохо обработанными   пищевыми   продуктами)   или   опосредованном   (через оборудование,  инвентарь  или  посуду) попадании возбудителя в готовую пищу; вторичном накоплении возбудителя в готовых блюдах (при нарушении технологии  приготовления  последних и увеличении сроков их хранения) и водным путями передачи инфекции.

   При туляремии – в теплое время года заражение может происходить через укусы слепней, комаров, в зимнее и осеннее – при разборке скирд, стогов сена, соломы (особенно перезимовавшей в поле), переборке овощей.

   Геморрагической лихорадкой с почечным синдромом чаще заражаются в лесу, городские жители при освоении дачных участков, расположенных около леса. Носителем возбудителя является рыжая полевка. 

   Основным  путем заражения человека ГЛПС является воздушно-капельный  и  воздушно-пылевой,  при  котором  возбудитель, содержащийся  в  биологических  выделениях  зверьков, попадает через верхние дыхательные пути в легкие человека, где условия для   его   размножения   наиболее  благоприятны,  и  затем  с  кровью переносится в другие органы и ткани. Заражение  возможно  также  через  поврежденную  кожу при контакте  с  экскрементами  инфицированных  грызунов  или  со слюной в случае покуса зверьком человека. От человека к человеку инфекция не передается.

    Вспышки лептоспироза наблюдаются главным образом в летний период. Основной путь его передачи – вода. Заражение происходит при употреблении сырой воды из колодцев, куда случайно попали больные лептоспирозом грызуны. Другой путь заражения людей этой болезнью – пищевой: употребление продуктов (хлеба, мяса, сухарей и др.), загрязненных грызунами. В этом случае заражение  пищевых продуктов обычно происходит при неправильном хранении.

Начало заболевания проявляется ознобом, резким повышением температуры, головными и сильными мышечными болями. Иногда заболевание протекает тяжело, с осложнениями на почки.

    Псевдотуберкулез и кишечный   иерсиниоз   -  инфекционные заболевания,   передающиеся   алиментарным  путем  и характеризующиеся лихорадкой,    поражением     желудочно-кишечного    тракта,    кожи, опорно-двигательного  аппарата  и  других  органов. Возбудитель способен  длительно  сохраняться  в  окружающей среде:  в  почве  он может существовать более 4 мес., в воде открытых водоемов  -  до  1  мес.,  в  кипяченой воде - до 1 г..

     Профилактика данных природно-очаговых заболеваний достаточно проста, и направлена на борьбу с грызунами. Важное место в ней отводится соблюдению правил личной гигиены, а именно:

· Не брать в руки грызунов;

· Не употреблять в пищу продукты с погрызами или загрязненные продуктами жизнедеятельности грызунов;

· При выезде в лес для ночлега выбирать сухие, чистые участки, в стогах сена и соломы не ночевать;

· Места ночлега не загрязнять пищевыми отходами, которые привлекают грызунов;

· Пищевые продукты следует хранить в недоступных для грызунов местах;

· Собирать хворост, заготавливать дрова, выкорчевывать кустарник, работать на огородах и садовых участках следует в рукавицах;

· При перевозке сена, соломы в осенне-зимний период надевать ватно-марлевые повязки;

· Жилище и территорию усадьбы систематически очищать от мусора и пищевых отходов. Сено, солому, дрова складывать на расстоянии 10-15 метров от жилья.

· Если в доме или садовом участке, животноводческом строении  обнаружены грызуны необходимо принять меры к их уничтожению.     
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