Уголок потребителя

«Не допускайте нарушения Ваших прав».

Розничная цена товаров далеко не всегда остается на первоначально установленном уровне, а изменяется в ходе процесса продаж как в большую, так и в меньшую сторону.

Возможны ситуации, когда продавцы объясняют снижение цены товара  проведением распродажи, связанной с окончанием сезона. К примеру, распродажи обуви, верхней одежды и иное. При этом на практике встречаются ситуации, когда после приобретения подобных товаров обнаруживается дефект, но на требование потребителя (расторгнуть договор купли-продажи и вернуть деньги, заменить на аналогичный товар надлежащего качества или иное) продавец отвечает отказом, поясняя, что на товар со скидками действие Закона РФ «О защите прав потребителей» не распространяется. Правомерен ли такой отказ по данному основанию? 
В данном случае распродажа была сезонной, снижение цены изначально не было обусловлено продавцом наличием недостатков в товаре. И включение в договор купли-продажи условия: «Цена снижена, покупатель не имеет право на предъявление требований при обнаружении в товаре недостатков» противоречит ст. 16 Закона РФ «О защите прав потребителей», как включение условий, ущемляющих права потребителей. 
Отказ обменять товар, вернуть деньги, уменьшить стоимость или произвести гарантийный ремонт правомерен только в том случае, если об имеющихся в товаре недостатках покупатель в момент приобретения был предупрежден, при этом  не только в устной, но и в письменной форме (на ярлыках товара, товарном чеке или иным способом)..

При обнаружении в товаре недостатков, если они не были оговорены продавцом, на основании ст. 18 Закона РФ «О защите прав потребителей» покупатель вправе предъявить продавцу претензию. Если, например, покупатель приобрел сапоги с незначительным дефектом, был предупрежден об этом и согласился на покупку, то он не вправе обратиться к продавцу с требованием безвозмездно устранить этот недостаток, обменять товар или произвести возврат денег. Однако если у товара обнаружится недостаток, не оговоренный заранее продавцом,  то покупатель с полным правом сможет предъявить продавцу требования, предусмотренные статьей 18 Закона РФ «О защите прав потребителей».
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