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О ВСЕРОССИЙСКОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ В 2020 ГОДУ.

Перепись пройдет с 1 октября по 31 октября 2020 года.
Перепись- единственный доступный нам достоверный источник знаний о нас самих: нашей численности, составе, об условиях нашей жизни. Особенностью ВПН-2020 является использование современных технологий. Впервые предоставлена возможность самим заполнить переписные листы на сайте услуг. Планируется проводить опрос населения с помощью планшетных и частично с помощью опросных  листов на 
бланках. Сейчас первоочередной задачей 2019 года является создание на территориальном и районном уровне списков адресов картографического материала. Это позволит в период переписи охватить опросом все население района. Особенность предстоящей переписи является то, что учету подлежит все население, постоянно проживающее на территории района, без регистрации (прописки), а также те, кто постоянно проживает, но по какой-то причине отсутствует во время проведения переписи. 
Для проведения переписи необходимы переписчики. Средняя нагрузка составит примерно 550 человек на одного переписчика. Данные, которые вы сообщите переписчику анонимны, не подлежат проверке.
Опрос населения в период ВПН-2020 по Тверской области будут осуществлять 2277 переписчиков, 754  из них будут работать в областном Центре. 
[bookmark: _GoBack]Для удобства населения в области будет открыто 380 стационарных участков, в областном центре – 126 стационарных участков.

image1.png
°
[ )
PY ) ’l
0,%, 0
e+
’ BCEPOCCUMNCKAS
MEPEMUCDH

HACENIEHMA
2°%2°





