ВЫДАЧА КЛЮЧЕЙ ЭЦП В КАДАСТРОВОЙ ПАЛАТЕ

С марта 2017 года Кадастровая палата по Тверской области предоставляет услуги по выдаче ключей электронной цифровой подписи (ЭЦП) для физических и юридических лиц, обеспечивающих возможность получения в электронном виде услуг Росреестра. 
Кроме того, данный сертификат подходит для использования при работе с системами электронного документооборота, официальным порталом Федеральной налоговой службы www.nalog.ru и Единым порталом государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru (более 170 государственных и муниципальных услуг) и т.д. 
Срок действия сертификатов удостоверяющего центра Федеральной кадастровой палаты Росреестра - 15 месяцев (1 год 3 месяца). 

СТОИМОСТЬ УСЛУГИ СОСТАВЛЯЕТ 
700 РУБЛЕЙ

Чтобы воспользоваться услугой, необходимо: 
• зарегистрироваться на сайте uc.kadastr.ru; 
• подать запрос на сертификат в «Личном кабинете»; 
• произвести оплату Услуги; 
• явиться для подтверждения личности в пункт оказания Услуги с оригиналами документов (кадастровым инженерам дополнительно необходимо предъявить квалификационный аттестат); 
• получить Услугу в электронном виде в «Личном кабинете» Заявителя. 

ПРИХОДИТЕ в любой офис приема-выдачи документов Филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тверской области.

ПИШИТЕ:
it69@69.kadastr.ru
СПРАВКА. Электронная подпись выступает аналогом обычной подписи. С ее помощью можно «подписать» электронные документы. Сертификат электронной подписи – документ, который подтверждает принадлежность открытого ключа (ключа проверки) ЭП владельцу сертификата. Выдаются удостоверяющими центрами или же их доверенными представителями.
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